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Κον Α. Μαυρομμάτη 

Μόνιμο Αντιπρόσωπο της Κυπριακής Αντιπροσωπείας στα Ηνωμένα Εθνη 

Πιο κάτω σας δίνω ένα περίγραμμα των δραστηριοτήτων που προτίθεμαι να αναmύξω μέσα 
στον καινούργιο χρόνο και των κατευθύνσεων προς τις οποίες προτίθεμαι να στραφώ. 

Φυσικά πρόκειται για τη συνέχιση μιας πορείας που διαμορφώθηκε στην περίοδο μετά τον 

περασμένο Σεmέμβριο. 

1. Ομογενειακός Τύπος 

Θα συνεχίσω την τακτική συνεργασία με την "Πρωινή" και το "GreekAmerican" με την 
μορφή επιστολών με ψευδώνυμο, που ανασύρουν φλέγοντα θέματα και στοχεύουν στο 
κέντρισμα σε δράση γύρω από το θέμα Κύπρος. Συμφωνήσαμε οι επιστολές να σχολιάζονται 

έτσι που να υπάρχει μια συνέχεια. θα διενεργήσει επίσης και η σύνταξη τη δική της έρευνα 
πάνω σε θέματα που σχετίζονται με την ομογένεια και τις οργανώσεις και φορείς με στόχο 
την υποκίνηση τους σε δράση. 

Επιθυμία μου είναι να αποκαταστήσω το ίδιο στενή επαφή και με τον "Εθνικό Κήρυκα" οι 
ως τώρα προσπάθειες μου όμως δεν απέδωσαν. Στο σημείο αυτό θα ήθελα την προσωπική 
σας βοήθεια. 

Επιθυμία μου είναι επίσης να αποκαταστήσω επαφή και με άλλα έντυπα της ομογένειας, που 

εκδίδονται στα αγγλικά (ήδη έστειλα επιστολές στο ''Hellenic Tίmes" και στο "Greek 
Star" (Σικάγου). 

Αυτή την κατεύθυνση την βλέπω εξαιρετικά σημαντική και θα την καλλιεργήσω. Χρειάζομαι 
όμως και σΌυτήν την περίmωση την βοήθεια κυρίως της Πρεσβείας μας στην Ουάσιγκτον, 

που θα πρέπει να έχει κάποια νήματα και κάποιες σχέσεις. 

2. Εγκυκλοπαίδειες κλπ. 

θα συνεχίσω την μελέτη των εγκυκλοπαιδειών και των άλλων εκδόσεων όπου υπάρχουν 
αναφορές στην Κύπρο. Σε σχέση μΌυτό ήρθα σε επαφή με την Επιτροπή του American 
Cyprus Congress στην οποία συμμετέχουν Κύπριοι Πανεπιστημιακοί, τους έστειλα 
αντίγραφα των επιστολών προς τα εκδοτικά και ανάλαβαν να προωθούν και εκείνοι από της 
πλευράς τους και με το κύρος, που έχει μια εγγεγραμμένη στις ΗΠΑ οργάνωση τα θέματα 
που θίγονται. 
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Τους ζήτησα επίσης να αναλάβουν κι'εκείνοι την δική τους έρευνα σε πανεπιστημιακές και άλλες εκδόσεις έτσι που να αναmυχθεί μια συντονισμένη εκστρατεία γύρω από το τί έχει γραφεί και γράφεται για την Κύπρο. Η όλη αυτή προσπάθεια πρέπει φυσικά να ενισχυθεί από την Ομοσπονδία Κυπριακών Οργανώσεων. 

Οπως σας είχα ενημερώσει και προηγούμενα μέσω Μίλτου πληροφορήθηκα ότι το Γραφείο Τύπου και Πληροφοριών μελετά την περίmωση ανάθεσης σε ειδικό αμερικανικό γραφείο την παρακολούθηση των εκδόσεων και των αναφορών στην Κύπρο. 

3. ΠροΒολή μέσο CAARI 

Διαβλέπω μεγάλες δυνατότητες προβολής της Κύπρου μέσω του CAARI και των αρχαιολογικών ανασκαφών που γίνονται στην Κύπρο από Αμερικανούς. Με τα αρμόδια πρόσωπα διατηρώ τακτική επαφή και ενθαρρύνω την διοργάνωση διαλέξεων κλπ. για την ενημέρωση του αμερικανικού κοινού για τα αρχαιολογικά ευρήματα στην Κύπρο. 

Τον Φεβρουάριο θα γίνει μια τέτοια διάλεξη στο Explorer's Club από την καθηγήτρια Joan Conelly που έχει την ευθύνη για τις ανασκαφές στην Γερόνησο (νησάκι έναντι της Πέγειας). Ταυτόχρονα η Conelly θα αρχίσει εκστρατεία για την δημιουργία Ομίλου Φίλων της Γερονήσου. Το καλοκαίρι προγραμματίζεται η μετάβαση 20μελούς αποστολής στη Γερόνησο. 
Απώτερος στόχος πρέπει κατά την άποψη μου να είναι η διοργάνωση μιας έκθεσης Κυπριακών θησαυρών στις ΗΠΑ. Εγχείρημα που θα πρέπει να αναλάβει μια πλατειά επιτροπή, που θάχει βάρος και κύρος και που θα μπορέσει να συγκεντρώσει και τους απαραίτητους πόρους για την κάλυψη των εξόδων. 

4. Ομογενειακές οργανώσεις 

Με την CYPRECO (υπεύθυνη Λουκία Μαρουλλέπη) βρίσκομαι σε στενή επαφή και προγραμματίσαμε ήδη για τις 26 του Γεννάρη εκδήλωση στο Πολιτιστικό Κέντρο της Αρχιεπισκοπής με την ευκαιρία της μέρας των γραμμάτων. Στην εκδήλωση θα μιλήσω εγώ με θέμα την κουλτούρα της Κύπρου και θα υπάρξουν απαγγελίες και τραγούδια. 

Επιθυμία μου είναι να μου προσφερθεί η δυνατότητα να μιλήσω και σε άλλους 
ομογενειακούς χώρους. 

Γενικά επί του σημείου αυτού θα πρέπει να αναφέρω, ότι θα μπορούσα να προσφέρω πολύ περισσότερα στο παροικιακό κίνημα αν υπάρξει ανάλογη διάθεση με την παρότρυνση του Γενικού Προξενείου. Σε σχέση μ'αυτό έχω την άποψη ότι το οίκημα της Κυπριακής Αντιπροσωπείας προσφέρεται για εκδηλώσεις ποικίλου χαρακτήρα (πολιτιστικές κ.α.). 

5. Επαφή ~ άλλους φορείς 

Αποκατάστησα σε κάποιο βαθμό επαφή με κύκλους του θεάτρου και των γκαλερί και προτίθεμαι να τους καλλιεργήσω ακόμη περισσότερο με στόχο να προβάλουμε στον βαθμό που θα καταστεί δυνατό την Κυπριακή κουλτούρα. 
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Γνωρίστηκα με το Actor's Studio που συσπειρώνει τους επαγγελματίες ηθοποιούς και το θέατρο La Mama που συνεργάζεται εφέτος με θεατρικούς παρόγοντες της Αθήνας για την από κοινού παρουσίαση της "lφιγένειας" στη Νέα Υόρκη. 

Ηθρα επίσης σε επαφή με γκαλερί Ελληνοαμερικανού και έκανα μια πρώτη νύξη για τη διοργάνωση έκθεσης Κυπρίων ζωγρόφων. 

θα ενισχύσει πιστεύω την όλη διαφωτιστική μας δουλειά στις ΗΠΑ η εδώ κάθοδος του θΟΚ και η παρουσίαση αντιπροσωπευτικών δειγμάτων της Κυπριακής ζωγραφικής. Το ίδιο πρέπει να λεχθεί και για την εδώ παρουσίαση δειγμάτων της Κυπριακής λογοτεχνίας, που προτίθεμαι να το κάνω με τις επαφές που διατηρώ με το τμήμα Hellenic Studies του COlumbίa University και το Ωνάσειο Κέντρο του κ. Βρυώνη. 

6. Επαφή ~ τα μέσα μαζικής επικοινωνίας 

Αντιλαμβόνομαι ότι ένας από τους βασικούς τομείς δραστηριοτήτων μου είναι η επαφή με τα αμερικανικά μέσα μαζικής επικοινωνίας - τύπος, ραδιόφωνο , τηλεόραση. Οι γνωριμίες μου ως τώρα είναι κυρίως από τον χώρο την δημοσιογρόφων που είναι διαπιστευμένοι στα Ηνωμένα Εθνη. Προγραμματίζω επίσης επισκέψεις σε διάφορα τηλεοmικά κανόλια με πρόσχημα την επιθυμία μου να ενημερωθώ για τον τρόπο δουλειάς τους. Ηδη η διεύθυνση του 130υ καναλιού, που θεωρείται ένα από τα πιο σοβαρό και υπεύθυνα μη ιδιωτικά κανόλια, μου όρισε και μέρα που θα με δεχθούν (8 του Γεννάρη). θα δω επίσης το Channel Discovery που μετέδωσε πρόσφατα ταινία για το Κούριο. 

ΣΌυτό τον τομέα θα ήθελα τη βοήθεια σας με τις προσωπικές επαφές που έχετε ήδη δημιουργήσει. Το ίδιο θα ήθελα και την βοήθεια όλλων συναδέλφων όπως λ.χ. των συναδέλφων που εργάζονται στο Γραφείο Τύπου και εδώ και στην Ουάσιγκτον και που θα πρέπει να έχουν κάποιες σχέσεις με τους εκπροσώπους του τύπου. 

Εμπόδιο στο ξεδίπλωμα των επαφών αυτών δημιουργεί και η έλλειψη ειδικού κονδυλιού για φιλοξενεία και οδοιπορικά. Αυτό το αισθάνθηκα ιδιαίτερα έντονα τις μέρες των γιορτών. 

Φυσικά ο τομέας των Δημοσίων Σχέσεων δεν έχει αυστηρό περίγραμμα. Δημόσιες σχέσεις αναmύσσονται την κάθε μέρα στους πιο διαφορετικούς χώρους. Πρέπει να αναφέρω εδώ ότι μέσω του Actor's Studio έχω έλθει σε επαφή με πλείστους ηθοποιούς και θεατρικούς συγγραφείς με τους οποίους συντηρώ τις σχέσεις με κάθε τρόπο. Εχω επίσης απευθύνει επιστολές σε διασημότητες του χώρου αυτού εκμεταλλευόμενος και την ιδιότητα μου του θεατρικού παράγοντα όπως επίσης και εκείνης της συζύγου μου (ποιήτρια, θεατρικός συγγραφέας) με την παράκληση να συναντηθώ μαζί τους για ενημέρωση κι' έχω πάρει απαντήσεις από πρόσωπα όπως ο Πωλ Νιούμαν, Αρθουρ Πεν, Κλαιρ Μπλουμ, Φίλιπ Ροθ κ.α. Μίλησα επίσης με τον Νόρμαν Μέιλερ για την πιθανότητα μιας συνέντευξης. Στόχος μου είναι η εξασφάλιση κυρίως κάποιων δηλώσεων για την Κύπρο. 

Πρέπει να αναφέρω επίσης ότι εκμεταλλεύομαι στο έπακρο τις δυνατότητες που προσφέρει το Hospitality Committee του ΟΗΕ για επαφή με αμερικανικές οικογένειες και έχω επισκεφθεί επανελημμένα το Westport και το Mountain Lakes οπου φιλοξενηθήκαμε σε σπίτια. Σε δυό περιmώσεις μάλιστα οι οικοδεσπότες μάζεψαν και φίλους τους για να τους μιλήσω για την Κύπρο. 
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Αυτού του είδους τις επαφές θα τις καλλιεργήσω και είναι φυσικό οι γνωριμίες με τον 
χρόνο να πολλαπλασιάζονται. 

Συμπερασματικά πιστεύω, ότι υπάρχει ένα ανεξάντλητο πεδίο δράσης στον τομέα όπου 
κλήθηκα να εργαστώ. Για να μπορέσω όμως να φέρω με επιτυχία σε πέρας την αποστολή 
μου χρειάζεται και η συμπαράσταση μιας σειράς παραγόντων. 

Α. Του Γενικού Προξενείου στη Νέα Υόρκη και της Πρεσβείας στην Ουάσιγκτον. Ολα εκείνα 
τα νήματα προς τους παράγοντες της ομογένειας και της παροικίας (πανεπιστημιακούς, 
ανθρώπους των γραμμάτων, εκπαιδευτικούς κλπ.) μόνο μέσα από τα οργανωμένα κανάλια 

μπορώ να τα πάρω. 

Β. Των δύο Γραφείων Τύπου, της Νέας Υόρκης και της Ουάσιγκτον. Η εδώ αποστολή μου 
εφάmεται σε πάρα πολλά σημεία των δραστηριοτήτων των δύο γραφείων και η πείρα που 
αποκομίζουν συνέχεια και οι επαφές είναι πολύτιμες για μένα. 

Γ. Του Υπουργείου με την παραχώρηση ενός μίνιμουμ τουλάχιστο πόρων για την κάλυψη 
των επιπλέον εξόδων στα οποία υποβάλλομαι συνέχεια (φιλοξενεία, οδοιπορικά κλπ.). 

Δεν χρειάζεται νομίζω να αναφέρω ότι δυσκολεύομαι τρομερά με το ύψος του μισθού μου 

($2,540 από τα οποία τα $135 περίπου καταβάλλω κάθε μήνα για μερική ιατρική κάλυψη της 
συζύγου μου). Αλλα $1,300 περίπου καταβάλλω για το ενοίκιο, το τηλέφωνο κλπ. 

Το θέμα το έθεσα επανελημμένα στη Λευκωσία όπως φαίνεται όμως τα προβλήματα για την 

ώρα δεν ξεπεράστηκαν. Στο σημείο αυτό αδυνατώ να δώσω προσωπικά απάντηση. 

Εγώ πάντως ανεξάρτητα από όλα αυτά τα προβλήματα συνεχίζω τη δουλειά μου στην οποία 
θα πρέπει, για την τάξη να αναφέρω, ότι συμμετέχει πολύ ενεργά ποικιλοτρόπως και η 

σύζυγος μου. 
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